

清江花苑

8月25日起,清江花苑小区开始雨污分流工程,施工中数次把煤气管道挖断。有住户去查看,却发现地下铺设的煤气管道早已锈迹斑斑,泄漏较重。如遇明火,后果不堪设想。物业与业委会紧急联系铺设管道的百江燃气公司,百江立即派人更换了几处挖开的锈蚀管道。但大家还不放心,那些埋在地下仍未暴露出来的管道是否安全呢?他们希望有关部门能对小区所有管道来一次大检查。

谁能想到,小区煤气管这么烂

用了19年,锈迹斑斑还漏气,居民形容“像坐在炸药包上”

隐患 煤气管道老化生锈还漏气

清江花苑位于鼓楼区定淮门,昨天下午,现代快报记者在小区里看到,雨污分流施工队将道路挖开,正在铺设水管。在明月园2号楼旁边,约两尺深的沟内,有一条直径约一寸半粗的镀锌管,工人们说,这是百江公司刚换上的。前几天,他们挖开地面,发现里面的煤气管道锈迹斑斑,剥开铁锈,能看到管道已经裂开,还有一些小孔,向外丝丝冒气。“太可怕了,万一遇到明火,就会引起爆燃。”

清江花苑共有2380户居民,常住人口近一万人。业委会办公室主任刘泳说,这几天陆续发现,地下

管道存在老化生锈的现象,这些白铁管道是1994年铺设的,是主管道进入各家各户的分管,存在安全隐患。“难怪居民经常反映闻到煤气味,找来找去也不知道源头在哪,原来症结在地下。”

刘泳向记者出示了一份7月20日业委会递交给有关部门的报告,反映小区煤气管道老化上锈问题。明月园2号楼曾发生火灾,因液化气管道泄漏引起,墙体被烧得一团漆黑,楼边的绿化植物也被烧死。失火后居民们发现,裸露在外的煤气管道锈蚀严重,当时没想到地下管道也是这样。



锈迹斑斑的煤气管道 (请供图网友来领稿费)

应对 挖出来的锈蚀管道都换掉了

物业和业委会负责人告诉现代快报记者,雨污分流工地已连续3天发现上锈的煤气管道。第一天是在碧波园,百江来人看了,称是工人野蛮施工造成的,要了6000元费用后,才更换了新管子。谁知第二天,距离刚换新管的地方不远,又发现锈蚀漏气的煤气管道,百江公司再次来人,这次不再怪罪工人野蛮施工,主动更换了新管。该小区

煤气管只有一个阀门,更换管道要全小区停气,导致大家都不能洗澡做饭,居民意见很大。

第3天,明月园又发现腐蚀生锈的煤气管,“现在百江干脆派人常驻我们小区,哪里发现锈蚀管道,就立即去更换。可这样头痛医头,脚痛医脚,不能从根本上解决问题。那些没挖开的煤气管,谁能保证没锈蚀呢?”刘泳忧虑地说。

追问 能不能全部换掉?

几乎每天都有锈蚀的煤气管冒出来,居民们很担心,有人夸张地形容“像坐在炸药包上”,希望百江公司能全面更换入户的煤气管线。毕竟用了19年,管线也该有寿命的吧。

现代快报记者联系百江公司相关负责人,对方称,此事要问负责管网的杨先生。小区物业和业委会也说,百江方面一直是杨先生负责处理锈蚀管线更换的事。可记者拨

打杨先生手机,一直无人接听。发短信联系采访,也没有回音。

地下埋设的燃气管线究竟能用多少年?有没有寿命限制?南京港华燃气管网运行负责人介绍,这要参照管线的防腐能力、土质和管线壁厚等因素,进行全面评估,决定地下管线是否该全面更换。清江花苑铺设的地下管线是否要全部更换,还要做科学的评估。

安怀村路

谁能想到,这竟是个山寨停车场



路边竖着收费牌,地上划了50个车位,收费员每天来回收费,你会想到这是一个黑停车场吗?昨天,安怀村菜场旁的道路停车场被鼓楼城管取缔,不少包月的车主才恍然大悟原来这是一个黑停车场,连举报电话都是私人住宅电话。但是,收费员已经不见踪影,城管表示下一步将请公安配合调查。

现代快报记者 赵丹丹 文/摄

这停车场,山寨得很逼真

安怀村路的这个道路停车场就在安怀村菜场旁,现场,现代快报记者看到,和一般的道路停车场一样,收费牌、停车泊位线一样不少。收费牌蓝底白字,只是蓝色底色有些深,而正常的收费牌是天蓝色的。牌上写着:三级道路计次收费,小型车白天5元/次,夜间4元/次。停放时间从早8点到晚8点,下方还标注收费单位为下方区停车场管理办公室,并标有投诉电话,印有批准文件及收费许可证号:10020030-361。

地面上共划了50个泊位,停了一排车。但现场,收费员却不见了。

举报电话居然是居民宅电

鼓楼区停车管理设施分中心(下关)主任高舟介绍,9月2日他们接到12345、12319的市民举报,怀疑这个停车场是否有资质,他们便

联合鼓楼物价部门前去调查,发现该停车场在停车中心没有备案,收费许可证号在物价部门也查不到。调查时,他们发现一名40多岁的妇女在此收费,脖子上挂着收费员证。他们按照收费牌上的投诉电话打过去,发现是居民私人电话。“对方说,经常收到停车举报电话,不堪其扰。”高舟说,但昨天再来调查时,收费员已经不见踪影。随后,城管队员将收费牌摘下,将此处黑停车场取缔。

快报记者按照收费牌上的举报电话拨打过去,对方称,他们一年来一直接到各种停车收费咨询电话,非常恼火。

包月收费100元

这个停车场到底运作多久呢?在此停车的车主表示,大概有三年了。车主陈先生从今年2月开始在此包月停车,“价格可以商谈,每月100元,我已经包了7个月,这月15

日又该交钱了。”陈先生说,还有人包年,一次性交1000多元。

陈师傅记得,前几年有七八人在此看车,今年就只看到一名妇女,天天如此。

当快报记者问知不知道这个停车场没有收费资质时,陈师傅坦言:“有收费牌,还有收费员,还有车位,怎么可能想到呢?”至于这名收费女子叫什么名字,怎么联系,他表示,因为在家门口,他也没多问,连发票都不要。

下一步请公安配合调查

据了解,城管和物价部门下一步将请公安配合取证调查,如果非法收入金额过大,停车场收费者有可能涉嫌非法经营。高舟表示,一旦他们找到当事人,曾在此交过费的市民可以拿票据退款。如果没有票据,可以先来登记,地点为:鼓楼区城管局幕府南路228号鼓楼区停车设施中心,咨询电话:58780728。

脚趾长了个囊肿想做手术割掉,没想到:手术没做成七旬老人突然去世

“一个小手术,却要了老人的命,这是怎么回事!”9月3日晚,市民狄小姐给快报96060热线来电称,她爷爷在南京某医院做割除脚趾关节部位囊肿的手术,术前做了一个星期的评估,可是9月3日上午,爷爷被推进手术室一个半小时后又推出来,不一会儿,突发意外抢救无效死亡。

家属声音:老人身体硬朗,术后突然去世难接受

9月3日晚,快报记者来到这所医院,死者姓狄,今年70岁,来自马鞍山。

据其孙女狄小姐称,8月20日,爷爷来到南京某医院内分泌科,治疗痛风。

在住院期间,医生发现老人的左脚大脚趾关节部位长了个囊肿,比较大,影响到了行走。27日,他转到了骨科,准备手术治疗囊肿。

据了解,此前老人观察了一星期,直到9月2日,院方才通知家属来签手术知情同意书,并确定要手术。

“既然同意手术,意味着医院认为没有什么风险了。”家属表示,9月3日上午8点不到,老人就进了手术室,不料一个半小时后,就被推了出来。

“医生说,老人在手术室里出现心率不稳的情况,经过处理已经平稳了。”随后,老人被送回病房,突然浑身抽搐,虽然医院进行了抢救,但仍不幸身亡。

家属质疑,在手术前,医生曾经给老人打了一针,随后进了手术室。“打的到底是什么药,是否与意外有关?”

“观察了一周,目的是什么?同意了,为何却又出现意外?”家属提出疑问。

医院观点:老人是心源性猝死,属医疗意外

昨天下午,医院沟通办的朱主任介绍说,院方认为,这是一起医疗意外,并非医生过错导致患者死亡。

对于老人的死因,目前院方判断是心源性猝死。据介绍,老人手术前,注射了镇静剂“鲁米拉纳”,这是常规用药,是缓解病人紧张情绪的。进入手术室后,老人出现心率几近停止的状况,于是手术室医生赶紧请心脏科医生会诊,处理后送回病房。

刚回到病房,老人就出现了心脏骤停的状况,医生立即开始抢救。9点30分左右,老人恢复自主呼吸。10点钟,老人被送到ICU监护室,心率、呼吸平稳,但是血压不稳,经过升血压等抢救后,11点50分,老人出现无脉性室颤,抢救无效,老人死亡。

朱主任说,院方在整个过程中已经尽力。老人在内分泌科住院期间,已经被诊断为冠心病,所以转到骨科后,才要进行长达一个星期的安全评估。心源性猝死是不可预测的,手术前,患者身体经评估是可以承受手术的。

朱主任说,他们正在就此事与家属协商。另外,可以进行尸检来进一步明确死因,家属复印病历的要求,他们也可以满足。

现代快报记者 孙玉春